

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Demararea proiectului ” Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea cu echipamente în vederea reducerii riscului de infecții asociate asistenței medicale în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș ”

#### finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș derulează proiectul ” Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea cu echipamente în vederea reducerii riscului de infecții asociate asistenței medicale în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș ”.

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, în baza contractului de finanțare nr. 938/85/NOSO/14.12.2023 încheiat cu Ministerul Sănătății în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, Componenta : 12 – Sănătate, Investiția : I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale.

Valoarea totală a proiectului este de **34.862.069,02 lei**, din care valoarea eligibilă finanțată prin PNRR este de **29.295.856,32 lei și 5.566.212,70 lei** reprezentând valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.

Obiectivul general al proiectului este - Reducerea riscului de infecții asociate asistenței medicale în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș prin achiziționarea de echipamente medicale.

#### Obiective specifice:

Obiectivul Specific 1. Dotarea cu aparatură medicală a SCJU Târgu Mureș și a laboratoarelor care îl deservește, pentru a facilita stabilirea unui diagnostic precis și rapid și a unui tratament adecvat, precum și cu echipament pentru monitorizarea eficacității curățeniei și dezinfecției.

Obiectivul Specific 2. Creșterea gradului de adresabilitate în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș concomitent cu reducerea timpilor de așteptare pentru eliberarea rezultatelor;

Obiectivul Specific 3. Eficientizarea activității Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș prin reducerea erorilor și creșterea calității actului medical;

Beneficiarii investiției finanțate prin acest proiect sunt toți pacienții care se adresează Spitalului Clinic Județean de Urgență, precum și personalul angajat al unității.

Perioada de implementare a acestuia este 14.12.2023- 02.11.2024.

#### DATE DE CONTACT BENEFICIAR:

Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș  
Adresa: str. Gheorghe Marinescu nr. 50 județul Mureș  
Telefon : 0265.212111 , poștă electronică – [secretariat@spitalmures.ro](mailto:secretariat@spitalmures.ro)

*”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”*